
1Та* то в Лондоні відбулося “морське роззброєння 
справді ж відбулося тимчасове'порозуміння. МекДоналд зля- 

* і кався. що за кілька років Злучені Держави бу ін б випередили 
Англію на морі своєю фльотою й тому привів до цего порозу- 

— чіння, яке при першому вистрм. майбутньої війни станс звн- 
_ ,;ҐП|ИМ свистком паперу

На-UKRAINIAN LABOR NEWS БІЛЯ РАДІО-АПАРАТУ. Панська Евроші веселиться.
Ми ж

pùiuie г расмо май
же не танцюємо, а за це спіль
ними силами всіх трудящих 
ираціщчо* будуємо новин со
ціалістичний світ, нове .життя., 

_3а нашими кордонами пани

Грає, танцює, співаєРіт ти-чіцт щг т*в Wi F-I LiwrTts. ж хиегг noce 
міаіУпи жт its ми* оггтся <мо
* шш м gmm. S-»«* т і

І
м (Кореспонденція М. Ірчана спеціально до “Укр. Роб. Вістей" 

з Радянської України.)
о. W.i

ввЬкспрмі.п per уевг $4 00

Telephone* 51 465 . В ніякій іншім країні світа не'ці... “найкращі насіння купуйте 
поширено так масово радіо. > фірми'"... такої и такої, адрес 
як н Радянським! Союзі. Це такнії і такий (Реклама.) 
я запримігнв зразу, як тільки там Прага чи Рига повідомляє 

він сверлнть їхні à 1 переїхав радянський кордон, про те. як “розбито в Німеччи-
Це тільки по ні комуністів" та "викрито кб 

забхва (містах, але н по селях на дахах ; муністичну змову Інша пан 
крізь радїо-антени. А в містах ська станція говорить про “пс

"ПРОСВІТИТЕЛІ” БОЯТЬСЯ КОМУНІЗМУ.
^ грають, співають, веселяться 

Мн ж говоримо до сотені
'УНРАЇНСЬНІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Найгірше каїїіталістичшін світ боїться тепер комунізму 
11 Іічого нема для него страшнішого. Капіталістичним визиску 
і шучам та їхнім слугам сниться комунізм.
•ділок, еони ніде не можуть від мого заховати! 
пеііціях. конференціях, соборах, мітінгах

міль
йонів і знаємо, що недалекий 
тон Чає. як

газеті для робо, от о жюяу — ваюзитк три разе аа тжжлеаь 
у вМюроа. четвер і суботу. ми будемо несе? 

литися. а цапи мовчат/к,.
Тоді замовкнуть вони на в.-

Xрадю-піогдів ; реслідуьаіін.і pv.ni її в і :• о 
цілім : ого є бат.,- ськомх І ч <Г і всі мн б: і ■

Попівський

УіМттчь-Фмжьрсмк Валшшке Товзрество. заінаорпороааяс 
І»...і ,. дііЖійстрашя і круками юсішкса в Українськім Ро- 

. яз poil зузець Прячзр* і МеаГретор, у Вінніпегу, Мав.

минулого liraПа всіх кон
. Ламінує V
бимячім Дат: ВОНИ не

ють про комунізм і ухвалюють проти него резолюції.
Минулого тижня вибувалася у Вінніпегу у еіпіирському 

готелі конвенція Манітобського Освітнього Товариства
по, що та конвенція готова була забути за комунізм, але її про 0 радіо-атіарапв, що не мають апарату регочемі 
іего пригадало товариство шкільних тростісів. Це товариство і антен на дворі.)
ірипесло на конвенцію освітників готову резолюцію, в якій і і ямський будинок (щось як такий масиенький, шо так і у- 
юмагається від уряду йівестигації й заборони комуністичної; “Фармерський Дім в Канаді), являєш собі пузатого "отця .

$4.00Передплата на рік цс просто ліс з
.1/. І/ чннВид-1 на дахах

Адреса :

ЧЕРВОНІ ІСКРИ,Кожний се- голос виповзає з гучномовцяUKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Are. end McGregor St Winnipeg, Men., Canada

кожний "Робітничий Клюб"
інші устано

то виконує наказ свог 
Хтось з комунарів кинув 

Дурний вас піп хрестив.

пропаганди. Деякі учителі північного Вінніпегу, говорячи до]
резолюції, казали, що перше треба зібрати фаКтн. Один з прші- їдальні, редакції і

Редакція аа оголошення не відповідає. Кили якийсь робітник Ніни 
тав “Укр. Голос 
кидається на демонстрації го 
лодних безробітних, ТО редак

чому він намають радіо-апаратн 
Т.і ще крім т ло, в ріжиих мі- rail над вами...

як в парках, нл Але и тій хвилі комунальний

вищо він с ім є в самому осередку комуніі.шалів, яким сказав.
стичної пропаганди, икшо така існує, але він є тої думки, inuj 
помилкою було б таку резолюцію у хвалювати, бо він знає ві і сііцх міста, 
бувшого генерального прокурора Канади, шб уряд Канади ді

НОТАТКИ НА ТЕМУ ДНЯ. тор петлюрівської газети пи
то НІН ніби

є великі гучномовці І радю-аматор покрутив на ці»
ііереда-’ ший номер, зацигикала в Буди'-* І'Р>'І>еться тим

виступав лише проти ’"бнзнес 
мема Колісника", який пров.і 
тни безробітних.

площах
(“лавдепікери"), 
ють промови і концерти для пеіііті циганська скрипочка і я

шостає щотижня звіти про ту пропаганду.
Один з у чителів сказав, шо в його школі третина учні з | 

і- і тих хат ів, де якраз мас та комуністична пропаганда про 
'.-злитися і п діти і найкращими учнями в школі.

Вирішено вибрати підкомітет, який має іібрати факти 
Взагалі з промив учителів видно, що та резолюція бу ла на їх- ; 
ній конвенції непотрібна, небажана, але панн н принесли н му і 
сипі над нею не тільки іиворити. але н нема сміливосте пики ; 
нути
них в той чи інший спосіб залежні, ухвалювати р. іолюнії. на 
і зикаючи уряд до боротьби з комунізмом.

"ЛІВІ” ХОЧУТЬ РЕВОЛЮЦІЇ ЧЕРЕЗ ПАРЛАМЕНТ. які прихо- вчув тільки закінчення кому 
пара:

тисячні слухачів.
тять сіухатн23 квітня іакінчилася н (іирминггемі, Англії, конвенція по 

а.тежної парні rtpaiüflÏKÎh»iuщить в склад бритінськчі нарти 
праці. Иіч.і.іі жнждїартія праці має в пар.інменті ЗО своїх по 
і .ІІН на ЧОЛІ Vf іжпіч провідником Мек VТоном. Ті посли на с.то- 

/ уряд) МекДоналда, а на ділі голо
сують за m їм і проектами уряду Одинокий випадок був в пар- 
лямеиті, к-Ли її" їй неї партії голосували проти уряду Мек- 
Дона.тда не за скасуванням війеької повітряної ф.тьоти. але 
вони були певні, що цим кони урядові МекДоналд,і не ношко

Ллє и тім самім "УІ були...еі^етии...
І тільки догадався, що бім. насмішки над демонстраціями 

іініх бе іробітних у Форт 
Пилим, Г.імонтоні, Кепку пері, 
як також в Лондоні, н Хнг.нї, 

та н Злучених

В мене u хагі радіо-апарат 
В ііорівнатію і камадійсЬкнмн піп спустив над тим масним ю 
цінами він дуже дешевий. (ВІ.юеом. що брехав про иерес.іі-

І>о пани бояться комунізму і заставляють тих, шо від!Канаді я не міі ни купити но- дуваинн ренін в радянській
ta невисоку ціну, на країні, н ями вір собі в якого , 1 оленині

. (ержавах
го.) Тут,

хочеш бога, але коли самі мавиплати, в.віжи.тїг доволі вс
Там вже не було 

‘би шесмена Колісника'
оттої оіикий апарат і вечорами я час си, Цілі села одноголосно ухва- 

і від чітгх слухаю, цілу Україну, лкіютЬ позакривати церкви 
! цілий Радянський Союз, цілу і ілміііити їх на корисні будин

ки (школи, кіюби), то хіба 
питатися якогось наші

НЮЙОРСЬКА ПОЛІЦІЯ ТАКОЖ БОЇТЬСЯ.дять, бо ліберал* й коисервати голосували з урядом -
Деякі промовці виголошували на конвенції ‘‘революційні" 

промови, атакуючи уряд МекДона.іда. Один з промовців ска
зів, що “робітничий" уряд МекДоналда зробим д ія капіталі
стів більше ні 10 місяців, як консервативний уряд за пять літ. 
Інший знову сказав, що деякі соціалісти в парламенті хочуть 
бути більшими капіталістами! ик самі капіталісти, і що керів
ники бритінецкої ийртії прііці за останніх десять літ стало ко
тяться вправо, а в парламенті докотилися до лейборитсько- 
.тіберального а.іінік у.

Товкач иовішувачсіііні єф- 
рсмівень перед пролетарським 

Розум cv-l0M в Харкові ияв.тяє:

НюнорсЬка поліція також боїться комунізму, головно за-1 Гнроііу Покрутиш і чуєш 
Гало' Гало! Говорить Хар нам 

ківі Говорить Харків! Слухай- римського
раз, коли країна корчиться в муках економічної кріт її веди 

а ого безробіття., Робітництво в Злучених Державах готуеть 
:я масово відсвяткувати міжнародне робітниче свято

дозволу? 
визволених робітничо - селянперше І тс

с ввіі.уванни ш ю свя і., в ч.ь і, колії в
“І'а віниа.и,. уряд ік1 перзч зілує ре

лігії. Радянські вяада не персслі- 
жуїааа також і автокефальної ііер- 

Омс через не церква мала імо- 
гу протягом десять років роївнваїи- 
ея І водночас мр,,вадити контрревп 
люмійну, автирадянеьку роботу. У 
тому, що ми, автокефальні діячі, си
димо на заві підсудних, вина не рад- 
t зади: мі- самі себе постаїшли її такс

1 . . . . і.! І

Гало!
раніш

мільйонів безробітних, голодних і холодних
, СЬКІІХ мас вже переіішов^“мхд- 

Говорить Одеса! роті" грубезних кїіиі з ре.гі 
іншими байками. її нас пра
цюють вступі силами, а не бав 
тяться дурницями і байками.

справа для к
віталістів і їх охоронців дещо небезпечна. Томх треба- це у .їх чайте 
• нято й тих. що його святкуватимуть, дискредитувати По А ще далі

ПОЛІЦІЯ тінсож готується до того ДНЯ і бомбами. К.ІО 
револьверами. Вони наперед знає, що будуть жертви

Гало! „Мені Варшава! 
І пішло, пішло

pyre
Незалежна ж партія праці постановила Домагатися від на І По румун

розуміється, в парламенті домаїагися ( .щоб мати виправдання 
за націоналізацією банків, за ПУ'блш

ніт.ілістіп соціялізму. 
Конвенція заявилася

Дзвони забирають, святі 
чуємо далі

англійському. гой же масний голос, коли то-

тому, чим вона готується стрінути > ськоМу, німецькому мадярсько 
вона завчасу проголошує: їх “мо- музбітничі демонстрації сербському, образи палять.чеському етаноіаіше й радяшька іиаяа МУ- 

І.ІІІЬ MAI. КАРАТИ. Оіжс, іаян.ія- 
ріжпн- в,іриіп назад повернув на Ту H), UVI іакордонні повідомлення про

еерес.іідуїіаіііія церкви п CPU* III 
ВІДПОВІДАЮ ІЬ ДІИСНОСТГ.

НОНІ ('-) контро.ІЄН) індустрії, за більшою ДОПОМОГОКі оезри- , КОВСЬКоК) інтригою". Нкійорський поліційниіі комішинер французькому, 
бітним, за встановленням мінімальної, іаробітної платні, за ре-. | р0вер каже, що американські комуністичні лідери дістали і гурецькому, словом

. Москви близько сто тисяч доларів на першотрйвневу комуні ш мовами,
І стичну демонстрацію. Ті гроші мають-бути розііреділені між Тільки одної ночі,
‘ Ч'їмуністами-цілої Америки для пропаганди і для вннаймлен- Ювго працював, попробувач ваше! не видержав знову 0 
ня армії безробітних, шо мали б розносити комуністичну лі-1 "на пас-блінд" в 4-ій надрам лин з комунарів

ком зловити щось. І, зловив забирають!" 
на короткий час І ію Порк ! стичну війну

иііа знає, що це є звичайна поліційна провокаційна брехня. І Але це- бх-.то надто коротко, лою всі дзвони на гармати, що- аа хвиля червоного терору на
Коли поліція знає, то з Москви прислано таку величезну су- ■ хвилин пять не більше і з то би вбивати людей, то попи Україні"
му на комуністичну пропаганду, то вона ті гроші сконфіску : го часу мені здається, що це мовчали, ще її благословили ТовкіШ дальше заявляє.
пала б. Коли б комуністи платили робітниках! за розношував- був сон... Та тямлю добре, що це діло. Тепер, як самі маси 
ня її поширювання своєї літературижто капіталістам ювсім тоді|не сон віддають дзвони з церков на
не треба було б боятися комуністів. Комуністична пропаган-1 *.* іидуетріадізацінз, на коштов
ні сильна якраз тим. що робітники поширюють її не за гроші.; Цікаво одне: цілий Радим- ний метали для машин, то 

але і ідеї. Безробітні в Ацрриці п по цілому світі поширю- ський і. о кіз переважно
ВОНИ І порить. Лекції, доповіді про

вказівки дія праці в іак несе народ, а вини 
новинки і і рази надять

організацією індустрії по сощялістичнщ діни і т. їй.
Ухвали “лі#*", що й казати, ллє як їх партія переводитим 

через парлямент* цс справа інша. Видно, що тяжко н послам 
в парламенті прнйдсться зводити ■ революційну" боротьбу, ко
ли Мекстон на закінчення конвенції розплакався.

станцію
А щоб нам тріснуло пузоколи я

Цікаво, що на цс (."виступ 
“Дзвони відповість. Здоровий полич - 

\ як в імперіалі- ник СУС-ові та його ирезиден- 
позабирали си- тоні й авторові брошури “По

ературу.
Не тільки кожний свідомий робітник, але кожна Чеснії лю :

І ТУТ БІЛЬШОВИКИ ВИННІ. ’

В місті Колоіібос, н Злучених Державах, згоріло в тюрмі 
322 внзіпв, а багато тяжко попечено 
кешів можна було, врятувати 
июб відімкнути камери, 
бо боявся, щоб вязні не повтікали

Коли іагорі.іася тюрма, 
але сторожа не мала ключів, 

не хотів дати ключів,
“Я кважані, urn t всі підстави лли 

радянський уряду, щоб ЗАСУДИТИ 
MCht якнайсуворіші:, але я V 
сам засуджую свої дії якнайрішучі
ше".

а завідатель

Вязні так спалилися, шо н тоді було пізнати. Зрештою, 
це ж вязні! Зараз комісія розсліджує 

причину пожару , вину іа який заздалегідь звалюють на вязнів. 
Покищо комісія старається вибілювати начальника*тюрми, То- 
маса, проти якого бунтуються всі оставші живими вязні. Вязні

забрати з тюрми на-

перес.ііду банняго
кому там якесь діло Від образів не обженешся 

“об-
витимуть комуністичну, літературу на першого травня, 
стануть в ряди демонстрації, видвигиуть до капіталістів свої мови, 
домагання не за "московські долари", але тому, що капіталі-1 ріжиих галузях,

Так висказуютьси майже всі 
обвинувачені. A CVC і своїм 

додає другий органом "протестують 
Навіщо людям 

здалося те барахло в хаті, як 
і рає, співає, танцює. Веселить -. вони знають, шо то тільки зви
ся. В нас тут кипить велика чанна дошка розмальовані є)! а и" V І 7 
іворча праця, а пани веселять якимось богомазом Ми оце 
ся. Нічого. Колись ми буде-і ледн'о вговорили недалеке сі 
чні грати, а вони мовчати ло. щоби не гіалили Образів, і

їдали до школи, хай школа 
іа час мого побх .тх н кана : топить цілу німу Ніхто ж си

юні не жене людей з обра.іа- 
Самі несуть, самі палять 
Словом давай Коваль-

II роти
“ненинности'-" тих "діячів". 11а- 
віті; "K V та "К.Ф" сміюи,-

висмоктавши і них останні життєві соки, вишверну.н^ їх відповідних годинах концерти, кому нар 
і:.і вулицю, тому, шо боротьба іа право на життп^с боротьбпоставили кілька домагань, між ними 

пальника Томаса, а назад повернути його тільки як арештанта
\ капіталістична Квропа

проти капіталістичної системи 1 l|l,lÔpilkOmyill х lipo rvc I illся
Щоб вибілити свій злочин 

ІЗ 4,(КНІ вязнів
начальник тюрми каже, пь

СТУДИНСЬНИЙ ПРОТИ ЄФРЕМОВА, А 
ГАННЕВИЧ ЗА ШЕПТИЦЬНИМ.

100 t анархістами, радикалами її більшови- 
Внходить. mb к<>-

Коїітррево.'шіційні 
CB.N

ЗМоВНИкІІ
називаюін одні других 

брехунами іа шахраями перед
мі ми, які в тюрмі провадили пропаганду 
ли між вилннми є більшовики та анархісти, то їх можна и жив
цей налити Цей каг. \ відповідь на домагання вязиш, про
рокує, що за десять літ всі тюрми Злучених Держав перей
дуть під столу охорону озброєного війська.

Погано з амерйканською демократією. Щойно тдииса.іа 
вона н Лондоні угоду про обмеження зброєнь, .1 тут ирихо- 
диться творити нову армію для охорони тюрем Та її тюрми 
гі в Злучених Державах стало зростають і всі переповнені. Ми
нулого літа чотири їх збунтувалося через переповнення й че
рез нелюдське обходження і арештованими Кажуть, шо ш- 
ильоматія американської демократії розробляє проект вели
кого пятилітнього лляну будівництва нових тюрем.

Голова Наукового Товариства ім Шевченка \ Львові - 
ієн Всеу країнської Академії Наук Кирило Студітський вислав
.і .ічн голови найвищого суду у Харкові, шо судив ефречів ;діііській комуні в Мигаїво, в.

перами ми слухаємо всі радіо, ; ми 
українські станції.

паїшншим 
дом УPCP

Вони найкраще знають одні 
.труї их.

пролетарським су

иів, телеграму такого змісту
“Я викликані Сфремова, щоб він подав прилюдно дані проЛ їх чаємо 

“харківські срібняки", інакше назву його низькі^' обмовим-' російські, закордонні 
ком".

Радян- чхк (це радю-механік), щось 
ські станції говорять: крити- інше! Може “нрошс пана 
кують роботу 1ІІЖІІИХ установ; скінчив говорити? Крути

Тов. Ковальчук крутить іь,

Можна сиодіна гисн, то “У 
" на.іве"віїх єфремівшв яни

чарами. На ІЦмовського вже 
їлосний за ту, що він говорить 
правду перед пролетарським 
судом

Хоч бери іа відтягай проте

вже г
Як відомо, \ своєму щоденнику, що'його так часто чи 

тано на харківському процесі, Єфремов зробив підлий накле 
ііі Сту диікького так само, як і на Гру шевського 
му щоденник.)' під датою V грудня )‘*28 року написав, що Сту 
.пінський продався радянській владі за “ЗО харківських срібня-; щоби успішно перевести пе
ків" і що “академика Студинського президія академії призма

чи підприємств, щоби випри
Нін \ сво- вити недостачі, вказують, як Варшаву, а там 

саме треба працювати всім, божної грають.
>ргани на

Круги на Харків!
Крутнув і її кімнаті баді."ЯК ВОНИ БУДУТЬ “РОЗЗБРОЮВАТИСЯ”. і нян\ іасівнх кампанію, пола сти

ЮТЬ ВІДОМОСТІ! про великий рип X1U1H1 
колективізацією цілих 

округів на тсрспі цілого Сойї- г\ 
їх . подають відомості! і ці ю 
го світа. Все це слухаємо ж 
тільки ми, але й далеко лозі 
радянськими кордонами. V їх

■ ила до штатних академиків
Це є звичайний наклей под.іого петлюрівця, бо Студин-1 рух іа 

ського вибрано членом ВУДІЇ так само, як вибирано інши 
членів.1’*

В Лондоні підписано угоду прі обмеження зброєнь на во
ді. У.годх зразу підписано між тіредстивникамн трЬх держав: 
АнГлн Злучених (ержав і Японії. Представники Франції її 
Італії підписувати не хотіли, але потім для них вироблено окре
му умову, якх и вони підписали. Після кількамісячного сн- 
джеиня в Лондоні мхсіли ж вони щось підписати.

У міло товариші, в ж
Десь "Y.I перелапав че

рез радіо" промову одного Об
винуваченого іеіьм.інця на

"-ч»
Коли в Каііа;ц_н^меііе був ра 

діо-аііара г, мені так обридли про.іє і арі ьк ;м суді и дуже ео- 
буди “джеми ", шо я не міг їм у бі їх промову сподобав іа ии-

I
У Львові створено ювілейний комітет для вшанування “ >о-

ііггя на влддичому столі" Андруші Шептицького До того ко
Це обмеження зброєнь виглядає так Злучені Держави j MjTVTy входять всі греко-католицькі єпископи, ціла .зграя "гро хакіть в І а личині, на Закарпат-і хати 

мають право -меди іаку саму велику фльоту. як і Велика 1>ри- іадських діячів ", а між ними бачимо соціял-демократа ,'іьв.і ській Україні, в Австрії. Фран тиш 
еаніи. Нвоніч мс їхнє мати такій великої ф.іьоти А щоб ма- : анкевича, який має в тому комітеті репрезентувати адвокатів ЦІЇ- скрізь, де 
-ги такм xàMx немнкх фльоту. ик має Велика Британія, то Злу- tir до-чого скоти.цкя соція.і-деміжрати 
win Дерншім. мають «гнати іі до 1936 року. Великі тяжкі] тинків представникам пани римського, клерикалам 
/редіїанти мали б бути у великій зневазі лондонської конфе
ренції і деякі і них будуть обернеш на учебні кораблі. Це 
мало б бу ти великим доєні ненцям конференції. Насправді ж 
великі дреднавти тратять свою вартість, бо новий лекшин тип 
корабля клхжляки й субмарини 
бутній ВІЙНІ

I lie ля тої

Бувало, куди не нокру- хваляє того гетьм анця 
“джез-банда” Ду мав, всіх,' навігь понад самої 

рекова
Гстьманеці» м.ф скатні#, нг і

І он:,.і 
Кф-

інають україи то як виїхав, нареніті з "ауіе- 
Г)У риканської країни щастя", тоську чи російську мову

каюті» окремі виступи 'ієре ї У rik І ВІД “джу lie' 
радянське радіо німецькою, ан- мені її тут будь якх европем

Д- тизання на
Але круі на .Україні мала би бути геть

манська влада, м.і.юси-б вІДО- 
інцікі і иіову те сам браги всю землю від селян її 

Грають, труні пері лати назад панам, словом,
ІІамятайте, шо в травні провадиться кампанія за членством ці мови в Союзі, а якщо і і., каюти, підспівують горляними як би гак гетьманцеві було

мають перевагу в май- де ТУРФДім! Начитайте, що поруч з иею кампанією треба по- кордоном хтось її розуміє .
іннрювати свою робітничо-фармерську пресу! Не забувайте, будь ласка' В повітрі корде 

потрійної хмови Злучені Держави матиму ть що поруч з иею кампанією, повинна провадитися розяснююча иів нема 
180,000 тон великих кружляю в. Велика Британія 146.800 тон, цротипетлюрівська агітація. Послухавши наші станції.
Кпонія 108,400 тон, малих кружляків: Зтучені "Держави Щоб це виконати — треба всім відділам активно взятися переходимо на європейські ? Манітоба. Кенада
143.500 тон. Велика Британія 102,200 тон. Япошя 100,450 до праці. Організаційно - освітні комітети тут якраз мають І чуємо, як Варшава теж гово Але замість цього

150,000 тон, Велика спромогу широко розвинути свою роботу, показати, шо вони рить про свою “посівнх камп * : горляний або носовиіі голос і Оце луже юбі-т-принодоба» 
105.000 тон. Субмарині»' здатні виконати покладені на них завдання. цію", радить, як найкраще са і якісь лісові звуки труб та біт- орган петлюрівської орґаиіз

Беріться всі активно до праці! Зміцнюйте спої організації дитн петрушку та морковку.|джо І наприкінці: ції СУ("~ЧІ(
іі свою пресу !

\

ПАМЯТАИТЕ ПРО ТРАВНЕВУ КАМПАНІЮ! ілшською і есперантською мі 
вами

ську
Це для тих, що знають лЖеі-банда'

чи носовими голосами, що ме- вдалося повалити селянсько- 
ііі так і здається, шо зараз робітничу владу, то на Україні

мав би бути моиархістично- 
Сі-Кей-Увай.. Вінніпег, паиіцизяяний устрій, з “рід- 

ньою тюрмою" та “рідньою 
тільки нагайкою".

ПОЧУЮ

Зіучені Держави 
150.000 тон, Японія

іон; торпедовщв
Британія
кожна з цих країн може мати 52.700 тон. 

До Франції її Італії це не відноситься Гут найт,' еврібоді Д/к/тни.яке насіння вжитті і при кін
і

Сторона 2. ->VPAIHCbW РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 29 КВІТНЯ 1930. Число 50.
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